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El alumnado debera responder a una de las dos opciones que se proponen. Ademas de los contenidos, en la calificacion de la prueba, particularmente en el Apartado B, se valorara la redaccion, la ortografia y la puntuacion.

OPCION 1

APARTADO A (3 puntos)

Observe el mapa y responda a las siguientes

cuestiones:
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DEMANDA TOTAL DE AGUA

> gy 2 .
w7

1. Sefiale al menos seis
cuencas hidrograficas en las
gue la demanda de agua para
regadio esta por encima del
50 % del total (1 punto).

Explique la razén por la
que hay cuatro cuencas en
las que la demanda de agua

para regadio esta por debajo
del 50 % del total (1 punto)

Defina 3 de los siguientes
términos (1 punto): Archipiéla-
go, albedo, cauce, maquia,
perfil del suelo .
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APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguientELteURISBMO DE PROCEDENCIA EXTERIOR EN ESPANA: PRINCIPALES

RASGOS DEL TURISMO EXTERIOR EN ASTURIAS.

APARTADO C (3 puntos)
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Observe el mapa y responda a
las siguientes cuestiones:

1. ¢Qué provincias presentan
los mayores valores de
crecimiento real entre 1981
y 20067? (1 punto).

2. Sefale las razones que
explican los valores de
Guadalajara y de Murcia (1
punto)

Defina 3 de los siguientes térmi-
nos (1 punto): Pesca de altura,
energia hidroeléctrica, importa-
cion, saldo migratorio, sistema
urbano.

OPCION 2

APARTADO A (3 puntos)

QQ

' 4
S

INDICE DE ARIDEZ
PIETP
@ Hoosn
o

Semiarido

Subhimedo seco
SubhOmedo himedo

@ e

v P agnad
¢ OV/q } —I—J::

Comots ot e Svan Mot 100 1085300

Observe el mapa y responda a las
siguientes cuestiones:

1. Seniale las provincias que
cuentan con un indice de ari-
dez tipo “arido” (
2. Explique la razon por la que en
los lugares sefialados con as-
terisco se dan indices de ari-
dez tipo “humedo”

Defina 3 de los siguienéaminos

(1 punto): Curvas de nivel, solana,
bosque caducifolio, escorrentia, sue-
lo.

APARTADO B (4 puntos)

Desarrolle de manera sintética el siguient@ARNTEERISTICAS DEL PAISAJE AGRARIO DEL NORTE DE ESPANA:

POBLAMIENTO, CONSTRUCCIONES RURALES, PARCELARIO Y CULTIVOS

APARTADO C (3 puntos)
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EVOLUCION DE LA POBLACION URBANA EN ESPANA (1900-2006)
Porcentaje de poblacién residiendo en niicleos mayores de 10.000 habitantes.

Observe el gréafico y responda a las si-
guientes cuestiones:

1. Comente brevemente los principales
factores que explican la evolucion de
la curva en el grafico (1 punto).

2. Senale los principales problemas que
se derivan de la situacion actual
[ val ores de | a
la poblacion rural] (1 punto).

pobl

Defina 3 de los siguierntasninoq1l
punto): Agricultura intensiva, industria
siderurgica, sistema o red de transporte,
tasa de mortalidad, morfologia urbana
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